

Уважаемые коллеги, земляки, дорогие друзья!

6 февраля Курганская область отмечает 77-ю годовщину со дня о

И сегодня мы с гордостью утверждаем, что из всех богатств Ку

области самое ценное – наши люди: трудолюбивые и ответст

В День рождения Курганской области огромную благодарность м

старшему поколению: работникам тыла и ветеранам труда. Нам д

них большое и бесценное наследие – мирное небо, вспаханны

работающие предприятия.

Мы говорим сегодня «спасибо» и современной молодежи. П

осознавать, что среди молодых людей много образованных, ра

способных видеть перспективу, умеющих достигать цел

Уверен, люди, преданные своему краю, ежедневным кропотлив

будут и в дальнейшем преумножать благосостояние Курганской

От всей души поздравляю вас, дорогие земляки, с Днем рожде

области. Желаю вам и вашим семьям здоровья, благополучия, ми

Вместе мы сделаем многое, чтобы каждый мог с гордостью ска

зауралец!».

Глава Притобольного района

Лесовой Дмитрий